

河北省体育局 接受郭晶晶退役申请

据新华社电 继中国跳水队领队周继红确认跳水名将郭晶晶已经递交了退役申请后,河北省体育局昨日也向记者证实,该局已接到郭晶晶的退役申请并表示接受。一代跳水女皇告别泳池已成定局。

河北省体育局游泳跳水运动管理中心主任白云峰介绍,郭晶晶在申请中表明自己希望退役的主要原因是年龄问题,“她今年已经30岁了,在国家队中年龄已属偏大,她希望自己的退役能给年轻选手多一些机会”。郭晶晶退役后将学习深造,她现在的正式身份是河北省体育局游泳跳水运动管理中心副主任兼河北省跳水队教练。

一般而言,运动员退役在程序上,需要经过其所隶属的省体育局办理相关手续。河北省体育局已经同意接受郭晶晶的退役申请,目前正在走一些常规的程序。

安东尼单节独得23分 掘金大胜步行者

据新华社电 NBA常规赛昨日仅有一场比赛,西区豪强掘金队在安东尼的带领下,以121:107大胜步行者队,从而使对手遭遇五连败。

第三节成为全场比赛的分水岭,上半场表现平平的安东尼在本节突然爆发,凭借6记三分球单节独得23分,率领掘金队一举将分差扩大到21分,奠定了胜局。最近饱受转会流言困扰的安东尼全场27投14中,得到全场最高的36分,并抢到8个篮板球。

排在联盟得分榜第16位的步行者队强力前锋格兰杰发挥失常,10投2中仅得8分。25岁的大前锋汉斯布鲁揽下个人职业生涯最高的27分,并夺得10个篮板球。

米兰甩开同城死敌

本报讯 北京时间昨晨,意甲第21轮开始最后一场较量,AC米兰主场2:0击败切塞纳,取得近3轮首胜,继续以4分优势领跑积分榜。上半时结束前,卡萨诺与伊布打出配合,迫使佩莱格里诺自摆乌龙。终场前,罗比尼奥助攻伊布锁定胜局。

AC米兰高歌猛进的同时,他的同城死敌国际米兰却遭迎头痛击,在此前进行的客场与乌迪内的比赛中,他们1:3惨败而归。不仅让主帅莱昂纳多遭遇了上任以来的首场失利,与AC米兰的积分差距更是被拉大到9分,夺取联赛冠军的目标几乎已成镜花水月。 海子

国奥热身赛6:0大胜



当地时间1月23日当日,中国国奥队在埃及首都开罗与埃及巴什泰尔俱乐部队进行了一场教学比赛,国奥队6:0大胜。图为国奥队主教练布拉泽维奇(左)在中场休息时讲解战术。 新华社发

一巴掌甩向了边裁 意甲再现全武行 拉齐奥球星输球又输人

本报讯 北京时间昨日凌晨,拉齐奥在客场以1:3不敌博洛尼亚,在积分榜上跌落到第四名。比赛中,拉齐奥球员心态失衡,“蓝鹰”当家球星萨拉特赛后不仅向对手脸上吐口水,在纠缠中更是一巴掌误中助理裁判。

本场比赛充满了火药味。在终场前5分钟,两边的球员还是按捺不住情绪挥起了拳头,结果各有一名球员被罚出赛场。但两张红牌没能终止冲突。比赛结束后,双方爆发了大范围的冲突,毛罗·萨拉特成了“混战”的主角。

当裁判吹响终场哨后,博洛尼亚全队都陷入了狂欢之中,博洛尼亚后卫鲁宾兴奋地将皮球踢飞,结果误中萨拉特。这个意外让郁闷的萨拉特立即爆发,他认为自己受到了对手的挑衅。两人在球场上争执起来,旁人则连忙上前劝阻。参加劝架的博洛尼亚中场球员埃克达尔被萨拉特一甩手推开,而助理裁判也被萨拉特甩了一巴掌。

此外,萨拉特还被指控向鲁宾的脸上吐口水。赛后博洛尼亚的主教练马莱萨尼也证实了这一点:“萨拉特向鲁宾吐口水了,也许是比赛结束时他被鲁宾踢出的球所击中,所以失去了理性吧。”

萨拉特的这些举动都被电视镜头记录下来。意大利足球纪律部门将根据裁判报告和电视录像对他进行处罚。 林峰



就是这个动作被电视镜头记录下来



现场一片混乱

澳洲冲浪狂人 半夜两点钻进大海

他在拍一个叫做《全世界第一次》的纪录片

在全黑的情况下冲浪,只靠几个信号灯保命

ESPN评述说:不知道他能不能活到片子播出的那一天



澳大利亚冲浪高手马克·维瑟正在拍一部纪录片,暂定的官方名称叫做《全世界第一次》系列,制作人员却把它叫做“九条命”系列,ESPN就评述说,不知道维瑟能不能活到2012年这个系列全部播出的那一天。这话说得是不是太夸张了?看过上周五凌晨维瑟纪录片的第一集是怎么拍的,恐怕你也要替他担心了。

当地时间上周五,凌晨2点,夏威夷中部的毛伊岛,维瑟穿着冲浪板,坐上喷射式摩托艇,冲进了伸手不见五指的大海里。十几分钟后,他开始做一件“全世界第一次”的疯狂冒险——在几乎全黑的情况下,在十多米高的大浪中冲浪。维瑟显然是有备而来的。

在没有任何自然光源的海面上,普通照明灯几乎没用,维瑟的头灯是一家公司为美国国家航空航天局的深海潜艇特制的高亮LED照明灯。他的救生背心背后以及冲浪板上也有红色的强光LED信号灯,那是为航拍的直升机提示方位用的,也是维瑟发生意外后用来保命的家伙。

从维瑟个人官网上放出的视频剪辑看,在黑暗中只能看到白色的巨浪和一个微乎其微的小光点,只有当直升机把探照灯对准维瑟时才能看到他在巨浪中穿行的动作。好几次,他差点被巨浪完全吞没,连信号灯的光点都不见了,好在每次维瑟都能成功地重新露出海面,要是真出了意外,几个信号灯真是救不了他。

“我基本上什么也看不见,只能感觉到几吨几吨的海水砸到我头上。直到看过图片,我才意识到这浪有多大,真是很疯狂!”上岸后的维瑟说,“在全黑的情况下冲浪,我基本只能靠感觉,这和正常情况下冲浪完全不一样,我得设法保持作为大浪的一部分。之前也有人说我不可能做到,最后达到目标,我真是很激动。” 海子



美丽冻人

近日,2011年度韩国比基尼滑雪节在全罗道举行,各色美女们身着比基尼,在冰天雪地中感受速度激情,真是美丽“冻”人。 木木

不务正业



近日,八一男篮联合宁波市公安局交警支队海曙大队出席“文明出行,平安到家”交通安全宣传,王治郅、王磊、莫科、李可等队员走上街头向市民发放安全提醒安全出行。 木木



近日,已经退役的羽毛球名将谢杏芳光临友人新开的台球房,并一试身手。 木木